



अमरावती : ओसवाल भवन में आया सावन झूम के प्रदर्शनी व बिक्री का फीता काटकर शुभारंभ करती धनश्री देशपांडे, पार्षद स्वाति कुलकर्णी व अन्य. फोटो - जय स्टूडियो, अमरावती



अमरावती : छोटी तीज के उजवणे में शामिल श्री माहेश्वरी महिला मंडल की सदस्याएं. फोटो - जय स्टूडियो, अमरावती

'आया सावन झूम के' प्रदर्शनी व बिक्री का शुभारंभ

मीडिया पार्टनर प्रतिदिन अखबार-वृत्त केसरी व ओसवाल बहू मंडल की प्रस्तुति

प्रतिनिधि, 14 अगस्त
अमरावती- स्थानीय ओसवाल भवन में आया सावन झूम के प्रदर्शनी व बिक्री का शुभारंभ मंगलवार को किया गया. ओसवाल बहू मंडल द्वारा इसका आयोजन किया गया है.

अध्यक्ष रानी गांधी की अध्यक्षता में आयोजित प्रदर्शनी व बिक्री के शुभारंभ अवसर पर बतौर अतिथि गौरव महाराष्ट्र का फेम धनश्री देशपांडे, पार्षद स्वाति कुलकर्णी आदि के हाथों रिबन काटा गया. गायिका धनश्री देशपांडे ने अपने सहलहरियों से समां बांधा. दिल दिया है जान भी देगे, राजस्थानी घूमर गाया. बहू मंडल की सदस्याओं ने घूमर नृत्य का आनंद लिया. पार्षद स्वाति कुलकर्णी ने मनोगत में कहा कि प्रदर्शनी का प्रचार करेंगी. वे हमेशा प्रभाग की सेवा के लिए तत्पर रहती हैं. इस अवसर पर मीडिया पार्टनर प्रतिदिन अखबार की



आज भी शुरू रहेगी प्रदर्शनी
प्रदर्शनी के प्रायोजक पारेख फर्निशिंग (गिरीशभाई पारेख), सहप्रायोजक जे.पी. मेटल्स (संजय चोपड़ा), सम्राट मेन्स वियर (पुरुषोत्तम हरवानी), भट्ट क्लासेस (दीपक भट्ट), महेंद्र ज्वेलर्स (महेंद्र गांधी), कोठारी ज्वेलर्स (जवानमल प्रकाशचंद कोठारी), सामरा सिल्क (विनोद सामरा) हैं. चांदी के सिक्के के सहप्रायोजक जैन ज्वेलर्स (दीपक खिवसरा-हरीश खिवसरा), आकर्षक गिफ्ट हैम्पर के सहप्रायोजक कुमकुम (कॉस्मेटिक ज्वेलरी एंड फैशन एक्सप्रेसरीज-विपुल कोठारी), पानी की व्यवस्था का आयोजन आनंदीबाई मांगीलाल कटारिया व मोमेन्टो के सहप्रायोजक राजेंद्र बुच्चा है. ओसवाल बहू मंडल के इस आयोजन पर अंबिका टी कंपनी (हितेशभाई मेहता), सामरा वर्ल्ड (पद्म सामरा), नूतन साइडिंग (निरुपमा राजकोटिया), जसवंतराज नेमोचंद लुनिया आदि ने शुभकामनाएं दी. बुधवार, 15 अगस्त को भी प्रदर्शनी और बिक्री शुरू रहेंगी.



खुशबू शाह, ओसवाल बहू संघ के अध्यक्ष चंद्र सोनतिया, ओसवाल बहू संघ की पूर्व अध्यक्ष प्रतिमा संकलेवा, सचिव दीपा कटारिया, प्रदर्शनी के प्रायोजक गिरीशभाई पारेख उपस्थित थे. सभी मान्यवर अतिथियों का पौधा देकर स्वागत करते हुए पर्यावरण का संदेश प्रचारित किया. उपस्थितों को स्वतंत्रता दिवस की शुभकामना देकर तिरंगा ब्रांच पहनाया. कार्यक्रम का संचालन वंदना कोचर ने व आभार पुनम सिंघवी ने माना. इस अवसर पर प्रियंका लोढा, मीना बाफना, रीता बोकरीया, दीपा कटारिया, प्रतिभा संकलेवा, मनीषा कटारिया, ज्योति कटारिया, विनीता भंडारी, काजल सावला, जयश्री सामरा, रोमिताभाई पारेख व अन्य मान्यवर उपस्थित थे.

सखियों ने सेल्फी संग झुले का लुत्फ उठाया

माहेश्वरी महिला मंडल की शानदार तीज

प्रतिनिधि, 14 अगस्त
अमरावती-श्री माहेश्वरी पंचायत अंतर्गत श्री माहेश्वरी महिला मंडल ने छोटी तीज के उजवणे बड़ी धूमधाम के साथ आयोजित किए. सावन तीज उत्सव में झुले का अनन्य महत्व बताया है. जिसके तहत मंडल की महिलाओं ने सेल्फी संग झुले का लुत्फ उठाया.



इस अवसर पर मंडल अध्यक्ष विजया राठी, सचिव संगीता टवाणी, गायत्री सोमाणी, शोभा बजाज, रानी करवा सहित उर्मिला कलंत्री, रेखा भुतडा, हंसा मुंघडा, श्यामा लाहोटी, रजनी लाहोटी, सीमा बंग, सुजाता चांडक, गीता लाहोटी, नीता मुंघडा, कंचन सोमाणी, माधवी करवा, रेणु केला, संध्या केला, उषा करवा, शशी मुंघडा, आशा लददा, सरीता सोनी, दीपा भुतडा, सारीता राठी, पुनम राठी, राधिका अटल, डिंपल राठी, पूजा तापडिया आदि ने कार्यक्रम सफलतापूर्वक विशेष सहयोग दिया.

'साधनालीन ही सच्चा जीनशासन का सैनानी है'

प्रतिनिधि, 14 अगस्त

अमरावती-स्थानीय अंबापेट जैन स्थानक में पु. महासति सेजलबाई एवं बिजलबाई महासति का धर्ममय वातावरण में चातुर्मासिक प्रवचन जारी है. वे साधकों को संबोधित करते हुए कहती हैं कि जो साधक सत्य के मार्ग पर गुरु की कृपा पाकर, गुरु का अवलंबन प्राप्त कर अपने साधना में लीन रहता है, वह सच्चा जीनशासन का सैनानी कहलाता है. असत्य के मार्ग पर चलकर कभी कोई धर्म को नहीं पा सकता. वह व्यक्ति साधक ही नहीं हो सकता. साधक को अपने धर्मपट-गुरुपट-भगवान के वाणी पर अटान्त श्रद्धा होती है. धर्म को समझ कर पहले मन को भावना सिखना जरूरी है. बुद्धि का उपयोग कर सत्य वचन पर शंका करना यह साधना का काम नहीं हो सकता. धर्म के प्रति जानने की जिज्ञासा और शंका दोनों में बहुत अंतर है. जिज्ञासा द्वारा प्राप्त ज्ञान आत्मज्ञान करवाता है. शंका कर प्राप्त ज्ञान अज्ञानता की बाढ़ पर ले जाता है. साधक बनना है, भगवंत का सच्चा अनुयायी बनना है तो शंका के मार्ग



महासति सेजलबाई एवं बिजलबाई महासति के सुविचार

प्राप्त कर सकता हूं. यह संपत्ति का मद, तेरा जीवन पूरा होगा, यमराज तुझे लेने आएगा. तब उसे कहना मेरी संपत्ति तू रख ले मुझे जीवन दे दे. क्या यह बात हो सकती है, किसी धनवान ने यह कर बताया है क्या?
धर्म के माध्यम से पुण्य की प्राप्ति होती है, आगे समझ आते साधक धर्म के अवलंबन से समझ में आता है. आत्मा हलकामी बनता है और मोक्ष गामी बन सकता है. इसके अनेकों उदाहरण शास्त्र में बताए हैं. यह बात अनेकों बार हमारे पढ़ने में आई है. हमें प्रवचन के माध्यम से भी समझाई गई है. फिर भी मोह के वंश हम हमारा आत्म लक्ष्य भूल जाते हैं. यह अज्ञानता नहीं तो क्या है.
कल ही गुरुदेव ने प्रवचन में कहा था श्रुतज्ञान के माध्यम से ही हम धर्म-भीरु बन सकते हैं. प्रेम बांटने से प्रेम की अधिक प्राप्ति होती है. संपत्ति का सद उपयोग करने से पुण्य का भाता बढ़ता है. संपत्ति का मद हमारे में अभिमान की वृद्धि करता है. जो रास्ता

शांति का नहीं, मैत्री का नहीं, पतन का है. इसलिए धर्म का अवलंबन जीवन में जरूरी है, जो हमें पतन के रास्ते से पगवृत्त करके आत्मलक्ष्य बनाता है. संचय करना हो तो संपत्ति का नहीं संस्कृति का चयन करो, चरित्र का करो, चरित्रवान व्यक्ति का बहुमान हर क्षेत्र में होता है. विनय-संस्कार के कारण ही हमारी वाह-वाह हो सकती है. लेकिन संपत्ति है इसके लिए भय बहुमान के पात्र है, यह धारणा अपनी गलत है.
अपेक्षा से कोई कार्य मत करो, अपेक्षा ही हमारे क्रोध की जननी है. संपत्ति का उपयोग कहा किया, कैसे किया और वह संपत्ति कैसे प्राप्त हुई, इस पर जीवन में चिंतन जरूरी है. मद-अभिमान कोई भी हो, क्यों न किए सत्कार्य का हो वह हमें लक्ष से भटका देता है. पद-प्रतिष्ठा हमें पूर्वभ्रम के पुण्य से प्राप्त है, संचय करना ही है तो सदकार्य का शुभ कर्म का करो. जब सभी मोह से छुटकारा प्राप्त होगा तभी हमें मोक्ष प्राप्त होगा. क्रमशः

पापियों को मृत्यु पश्चात भैरवी यातना

प्रतिनिधि, 14 अगस्त

अमरावती- स्थानीय रॉयली प्लॉट स्थित सतीधाम मंदिर में सावन माह के पावन पर्व पर जारी शिव महापुराण कथा दौरान सोमवार को कथा वाचक विष्णुवल्लभानंद महाराज ने कथा का मर्म बताया कि चंद्रमा की उत्पत्ति समुंदर से हुई है. चंद्रमा लक्ष्मीजी के भाई माने जाते हैं. चंद्रमा का विवाह प्रजापति दक्ष की 27 बेटियों के साथ हुआ. चंद्रमा रोहिणी से अधिक प्रेम करते थे. उन्होंने कहा कि 12 ज्योतिर्लिंगों का उनके स्थान अनुसार अलग-अलग महत्व है. काशी विश्वनाथ का वर्णन करते हुए कहा कि प्रलय काल में संपूर्ण विश्व का नाश होगा, मगर काशीनगरी का नहीं. प्रलय दौरान काशी नगरी को

सतीधाम मंदिर में शिवमहापुराण कथा



विष्णुवल्लभानंद महाराज ने बताया मर्म
विष्णुवल्लभानंद महाराज ने बताया मर्म
विष्णुवल्लभानंद महाराज ने बताया मर्म
विष्णुवल्लभानंद महाराज ने बताया मर्म

गौरी-गणपती एवं त्यौहारों के उपलक्ष में केवल साडियों पर विशेष ऑफर

BUY 1 GET 2 FREE

डिजायनर साडीयाँ
फॅन्सी साडीयाँ

राजार्थिक साडीसंसार

जयस्तंभ चौक, अमरावती.

शहीद स्मारक के लिए आज से आमरण अनशन

संवाददाता, 14 अगस्त
नांदगांव खंडेश्वर- यहाँ के वीर सपूत शहीद पंजाब उड़के ने देश की रक्षा के लिए अपना बलिदान दिया था. उनकी शहादत को लगभग 2 साल हो रहे हैं, बावजूद इसके उनका स्मारक अब तक नहीं बनाया गया है. स्मारक के लिए संघर्ष युवा संगठन ने बार-बार स्थानीय प्रशासन, नगर पंचायत और जिला प्रशासन को ज्ञापन सौंपा, परंतु अब तक कोई कदम नहीं उठाया गया है.
गत 22 जनवरी को तहसीलदार, नगर पंचायत कार्यालय तथा 2 अगस्त को तहसीलदार, जिलाधिकारी, संभागीय आयुक्त और पालकमंत्री को ज्ञापन सौंपकर शहीद स्मारक बनाने की मांग की गई थी. इसमें 8 दिन के भीतर मांग पूरी नहीं होने पर आमरण अनशन की

चेतावनी दी गई थी. लेकिन प्रशासन द्वारा कोई दखल नहीं लिए जाने से 15 अगस्त से आमरण अनशन शुरू किया जाएगा. दिनेश शेलके, आशीष खंडार, मंगेश देवले, सुनील सूर्यवंशी, भूपण भोयर और मंगेश पुराम आमरण अनशन करेंगे. जिस वीर सपूत ने अपने प्राणों की आहुति देकर नांदगांव खंडेश्वर का नाम रोशन किया उसी शहीद के नाम पर स्मारक बनाने के लिए आज अनशन करने की जरूरत पड़ रही है, इसे नांदगांव वासियों का दुर्भाग्य ही कहा जाएगा.

समस्त देशवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आशियाना

प्लायवुड अॅन्ड हार्डवेअर

विगत 15 वर्षों से आपके द्वारा मिले सहयोग एवं विश्वास के बल पर आपको अधिक सुविधाजनक सेवाएं प्रदान करने का मानस

स्थान : परफेक्ट धरम काटा के पास वलगांव रोड, अमरावती

0721-2567049

हार्दिक शुभकामनाएं हमारे परम स्नेही डॉ. संदीप सोनोने इनके सोनोने हॉस्पिटल व सौ. मनदीरा सोनोने इनके सोनोने इंटेरिअर डिजाइन

रेखा कॉलनी, अमन बोअरवेल के पिछे, विएमवि रोड, अमरावती के आज बुधवार 15 अगस्त 2018 को शुभारंभ अवसर पर हार्दिक शुभकामनाएं व

बधाईयाँ

शुभेच्छुक

- शेख उस्मान शे. खलील मंसुरी
- आशियाना प्लायवुड अॅन्ड हार्डवेअर परफेक्ट धर्मकाटे के पास, वलगांव रोड, अमरावती

घरकुल लाभार्थियों को आज मिलेगा चेक

पुलगांव, संवाददाता, 14 अगस्त - रमाई घरकुल आवास योजना अंतर्गत स्वीकृत 40 में से 16 लाभार्थियों को धनादेश का वितरण 15 अगस्त को किया जाएगा. नगरपरिषद द्वारा जारी प्रेस विज्ञापित में उक्त जानकारी दी गई है.
रमाई घरकुल योजना अंतर्गत धनादेश वितरण तथा प्रधानमंत्री आवास योजना घरकुल निर्माणकार्य अखिलेश्वर शुरू करने की मांग बसपा, कांग्रेस और निर्दलीय नगरसेवक आघाड़ी द्वारा पिछले कई दिनों से की जा रही है. इसी तरह 13 अगस्त को आघाड़ी के नेता डॉ. प्रमोद नितनवर, कुंदन जांबूलकर, प्रकाश टेंभुर्णे, जमुना खोर्डे, रितेश मडावी, करुणा राऊत, शोभा ठक्कर, चंद्रकला डेईफोर्डे के हस्ताक्षर वाला ज्ञापन मुख्याधिकारी, नगराध्यक्ष और जिलाधिकारी को सौंपा गया था. 13 अगस्त को लाभार्थियों ने नगरपरिषद में धरना प्रदर्शन भी किया था. इस समय नगराध्यक्ष शीतल गाते ने 16 लाभार्थियों को 15 अगस्त को चेक देने की घोषणा की थी.

शुभेच्छुक

शेख उस्मान शेख खलील मंसुरी